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Президенту

Российской Федерации 

Путину В.В.
Уважаемый Владимир Владимирович!
 Давно хотелось написать Вам, но было неудобно отнимать у Вас время, необходимое для решения государственных вопросов. Однако события, связанные с Центробанком России и «Мастер-банком» (г.Москва) требуют, по нашему мнению, Вашего вмешательства.
Всё же сначала хотелось бы выразить Вам, Владимир Владимирович, свою горячую поддержку в Вашем стремлении возродить мощь и славу России, всех государств бывшего СССР,  укрепить дружбу между народами и расширить сотрудничество между странами. Верим, что Вы, как Президент, сумеете задать правильный вектор поступательного развития на десятилетия вперёд.  Видим Ваше трепетное отношение и к вопросам исторической памяти, и к возрождению исконно славянских ценностей, когда Отечество, Вера и Честь  - не просто слова, а основа жизни. Понимаем, как много ещё предстоит сделать и как велико сопротивление, но мы верим в Вас, в Ваше мужество и открытость, честность и прямоту.
Потому и обращаемся к Вам с просьбой взять под свой контроль ход разбирательства по вопросу отзыва Центробанком России лицензии у «Мастер-банка» и обвинении руководства банка в махинациях и растрате денежных средств. 
Мы, как общественная организация,  сотрудничаем с Международным Центром Рерихов (г.Москва) и Л.В.Шапошниковой, директором Центра-музея им. Н.К.Рериха, по вопросам международного рериховского движения с 1996 года. Много лет знаем Б.И.Булочника как мецената,  основателя «Мастер-банка», основного финансового помощника МЦР, очень скромного и честного человека. Без преувеличения можем сказать, что усилиями Бориса Ильича культурная жизнь Москвы, всей России, а в последние годы и всего мира обрела новое, более высокое звучание. Благодаря поддержке Мастер-банка  Центр-музей им. Н.К.Рериха проводит огромную культурологическую работу высочайшего профессионального уровня и заслужил признание ведущих международных организаций и музеев мира. Это сделано честно и просто. Во славу России!

Безусловно,  недопустимо  участие банков в теневых схемах финансового оборота, и конечно преступление должно быть наказано, но также неправильно развешивать ярлыки, не дожидаясь решения суда. Нельзя использовать средства массовой информации для распространения незаслуженных обвинений и домыслов. 
Убеждены, что недоброжелатели и завистники Б.И.Булочника и Л.В.Шапошниковой, используя хитроумные схемы и поддержку влиятельных чиновников, стремятся выдать отдельные несистемные нарушения, имеющиеся в работе любого финансового учреждения,  за крупномасштабное преступление. Расчитывая, вероятно, самим уйти от наказания за разворовывание культурных ценностей. А заодно и присвоить созданное чужими руками. 
Надеемся, что у Вас будет возможность разобраться в ситуации и не позволить принять опрометчивое решение. 

С уважением,

председатель николаевского областного

общества им. Н.К.Рериха                                                          А.Е.Чекулаев
г.Николаев, Украина                          
